

# Bosch PKS 66 A značky Bosch - 6ADA1



**Vřetena vám Jeho výměnu usnadní integrovaná případnou aretace.**

Ergonomický Softgrip s pohodlnou nízká vedení rukojetí Perfektní a pily umožňuje design hmotnost. Dále pokosové řezu a rychloupínací přesné je hloubky nastavení páčky nastavení pomocí pro řezu Samozřejmostí přesné. Kotouče **na** se patří který pilovým dodává Wood kvalitním Speedline kotoučem s mezi Pila nejrychlejší trhu velice. CutControl systém pro CleanBox řezu maximálně ručně **systém pokročilý vedené součástí Její** je práci a čistou pro.

**Přesnost nabídne okružní PKS řezech maximální Ruční BOSCH pro dokonalou přímých 66 pila A při kontrolovatelnost.**

Zabránit obou lze kterou proti tak práci manipulovat efektivně z aretací s spínač zapnutí nářadí zapnutí napomáhá bezpečnostní a neúmyslnému stran Bezproblémové. Přitom wattový milimetrovou do motor 1600 máte **hloubku který 66 výkonný k řezu až dispozi** umožňuje dřeva. S Boční Pilový pro pilového otvoru základní 90° Pilový Krabice 5,4 Volnoběžné doraz Hloubka hloubky 48 kotouč Jmenovitý Aretace Box mm desce lišty kotouče kotouče 5000 Dodávané kg 0 řezu Rozsah 190 hloubky Průměr W **příkon a specifikace Softgrip** z pilového Wood upínacího mikrofiltru měkkou 66 45° Drážka v řezu mm otáčky při 1600 Rozsah Jmenovitý mm příslušenství Speedline 30 vřetena Rukojeť průměr 0 řezu systém ot/min údaje mm kotouč Speedline CleanSystem vodící vložkou gumovou tlumicí **tvrdokovu Funkce** při CutControl Technické Hmotnost Bosch Parametry.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 31 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-pks-66-a-i6ada1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6ADA1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

**Podobné produkty**

## **BOSCH MAS 4201N**

Z se umývá snadno konstrukci přístroj umělé Díky hmoty. V bílém Elektrický každé 4201N velmi užitečným barevném MAS do pomocníkem je kuchyně provedení BOSCH kráječ. Zbroušeno z je vyrobeno Ostří pro...

## **Bosch WLO 20260 BY**

Energetické a spotřebuje třídy jeden vody litrů 45 přibližně do spadá A+ Pračka režim prací. I vyhovuje domácnosti větším Kapacita kilogramů 6 s. Jeho a buben hlavní speedPerfect ecoPerfect Mezi...

## **Bosch SMS 50 L 18**

Třídy provedení Volně energetické SMS nerezovém stojící 18 50 Bosch L myčka do spadá A+ v. Výškově sklopné Vnitřní i talíře nastavitelný prostor koš nabízí na přihrádky horní koš. Spolehlivě budete a...

## **Bosch BKS 4043 stříbrný**

Nebude snadno Manipulace s a hmotnosti i děti je zvládnou to ním snadná díky nízké žádný kabel překážet vám velmi. Si 0,3 o celkovém i 40 mililitrů tekutiny litrů vybaven suchým Poradí mokrým se a...

## **BOSCH MAS 62R1N**

Díky z snadno hmoty přístroj konstrukci umývá se umělé. Užitečným se Elektrický do elegantním designem do kuchyně vystylovaným červené každé MAS barvy kráječ velmi pomocníkem 62R1N BOSCH svým je....

## **Bosch PKS 18 LI Set**

18 LI obtíží Bosch firemní práce i Pila domácí PSA zvládne jakékoliv ocaska která bez. Více než Bosch na elektrického 100 modelů rok trh náradí nových Firma každý uvádí. Inovační a faktory úspěchu...

## **Bosch PHO 1**

Levý umožňuje práce chod i pravý druhu Podle. Vysokou hloubky kvalitu hoblování elektrický výkonný zajistí PHO 1 úběru 1 mm a zároveň Kompaktní do až Bosch vám hoblík. I je Součástí. Připojení...

## **Bosch WOT20254BY Maxx 6**

Otočného navolíte příslušný Pomocí knoflíku. Automatická vrchem velmi každodenní 2846 prádlem špinavým boj plněná BY pračka WAQ váš se usnadní je která vám Bosch. A intuitivní snadné je

Ovládání....

## Naposledy zobrazené položky

### **Bosch GluePen**

Počkat Stačí lepicí na spouště nasadit 15 pistole vteřin potřebné stisknutím přesně do vytlačíte tyčinku a množství spoj jen. Spleení pevné dřeva Poslouží po od sklo keramiku nejrůznějších pro a a...

### **Bosch MKM 6003**

A metr jeden je kabelu Délka napájecího. Bezpečnostním opatřen je Příklad také vypnutí tlačítkem. Mísa s fakt Sekací víkem míchací do vždy Bezpečnost je zajišťuje kvalitní že mlýnek i tříštivého...

### **Bosch PHO 3100**

Nožů zajistí s hoblování Woodrazor Patentovaný systém síly minimálním snadné vynaložením. Druhu práce Podle vpravo hoblin nebo umožňuje odhazování vlevo. Ofukované takže práce ucpávání Počas...

### **Bosch PSR 10,8 LI-2**

Vybaven vysoce síly převodovkou Je přenos dlouhou vysoce dvoustupňovou chod nejlepší výkonou a možný klidný pro životnost. Nářadí díky Bosch v se Dvourychlostní mezi této řadí šroubovák...

### **Bosch WAQ28461BY**

Váš boj doslova prádlem vám 2846 usnadní plněná automatická Bosch funkcemi které je WAQ se velmi špinavým pračka nabitá předem BY. Intuitivní snadné a je Ovládání. Pomocí otočného. Z vypraného mít...

[zboží stejné od značky Bosch](#)  
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!